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ZALA VÁR MEGYEI HÍRLAP
Politikai és társadalmi hetilap. — Megjelenik minden vasárnap.

Népipar.
A Tulipánszövetség Védőegyesület kezébe 

vette a népipar fellendítését. Piacot és 
fogyasztókat keres a nép által előállított j 
tárgyaknak, amelyekben Magyarország | 
eléggé bővelkedik. A Balatoni Szövetség 
késznek nyilatkozott az akció támogatására 
oly formán, hogy a fürdő helyeken a nép­
ipari tárgyak forgalomba hozatalát előmoz­
dítja.

A magyar társadalom vegye tudomásul 
ezt a mozgalmat s méltányolja is, mert 
ezzel kötelességet teljesít és egyszersmind 
jóvá teszi régi mulasztását.

Higyje el mindenki, mert tényleg úgy 
is van, hogy a hazai termékek iránti közö­
nyösségünk miatt valósággal kinevetnek 
bennünket.

Legelső sorban kineveti a magyart az 
osztrák gyáros, azután az a sok világjáró 
művelt turista, aki szemlélődve járja be 
Magyarországot s összehasonlítja a magyar 
embert itthon és a külföldön.

Nincs az a náció, amelyiket külföldön 
jártában-keltében jobban be lehetne csapni, 
mint a magyar embert. Annyi szemetet 
nem hord haza senki, mint az utazó 
magyar. A nyakába tudnak varrni minden 
értéktelen holmit és szórja a pénzt olyan 
hamisított haszontalanságokért, amelyeket 
eredetiségeknek hisz. A tengerparton meg­
veszi a csigaházat és utánzóit korallt; 
Karlsbadban a gyárilag készült csipkét, a 
Dalmát tengerparton a szivarszipkákat, 
botokat, inggombokat, Olaszországban a 
stearinból öntött szobrocskákat. Nincs az 
a képtelenség, amit az utazó magyar meg 
ne vegyen, ha specialitásnak látszik. Hordja 
haza a bejárt vidékek eredetiségeit s nem 
veszi észre, hogy a háza valóságos norinbergi 
raktár lesz.

Itthon azonban a magyar ember szűk­
keblű. Ha fürdőre megy, a szokás úgy 
követeli, hogy valamiféle apró emléktárgyat 
hozzon magával. Ha hosszabb utjából 
visszatér, hozzátartozói szintén megvárják 
a megemlékezést. És nézzük csak meg,

miből áll az apró figyelem ? Mit szed össze 
a fürdőkben, nyaralóhelyeken?

Talán úgy cselekszik, mint külföldön 
jártában-keltében ? Talán keresi a vidékek 
specialitásait, jellegzetes tárgyait? Szó sincs 
róla. Bemegy a bazárba s vesz egy Cseh­
országban gyártott poharat, amelyre rette­
netes magyarsággal, de aranyos betűkkel 
rá vagyon írva a fürdőhely neve; vagy 
egy levélnyomtatót, amely Bécsen keresztül 
származott hozzánk, vagy ezérféle egyéb 
dolgot, amelyek mind egy szálig az osztrák 
ipar remekei. A magyar termékből elég 
néhány kecskeköröm, vagy egy fenyőfából 
faragott turista bot.

A fürdők igazgatóságai se vetettek ügyet 
arra, hogy a bazárokat ne ezekkel a haszon- 
talanságokkal és bécsi hamisítványokkal, 
hanem magyar népipari dolgokkal töltsék 
meg. A székely fürdőkben akad még egy 
s más népipari tárgy, de másutt az egész 
országban sehol.

A nálunk tartózkodó külföldiek szíve­
sebben megvennék a göcseji pásztorember 
által faragott botot és képrámát, a kun- 
szentmiklósi majolikát, a tulipános tányért, 
a csutorát, a varottast, a katrincát, a tótok 
által előállított játékszert, a tót hímzést, 
mint a cseh üveget, az osztrák dísztárgya­
kat, a bécsi utánzatokat. De nem kapnak.

A Balatonparton járt néhány év előtt 
egy angol család. Azért jöttek ide, mert 
a családfő olvasmányaiból megszerette a 

• magyarokat. Ismerte történelmünket; hő- 
I seink és nagy költőink nevét; olvasott 

néprajzi sajátságainkról. Meg akarta nézni 
országunkat is.

De sehol sem találta meg azt, amit 
! keresett. Ha valami jó italt kért, francia 

pezsgőt ajánlottak neki; a nemzetközi 
konyha gyártmányait tálalták eléje; francia 
mintára öltözött szobaleány szolgálta ki s 
a cigány, ahányszor meglátta, operákat 
muzsikált. Hiába keresett magyar eredeti­
ségeket. Nem talált sehol. Végre a ciceró- 
néjának megmondta, hogy azért jött a 
Balatonpartra, hogy egy darab Magyar- 
országot lásson, megkóstolja a badacsonyi

bort és a halászlevet, betekintsen a halász- 
kunyhóba s a kecskekörmön kívül egyéb 
érdekességet is összeszedjen. Ezeket bizony 
mind úgy kellett összeszedegetni az angolok 
részére. Mert mi annyira modernek vagyunk, 
hogy a parasztikus lim-lomot, ócska szo­
kásokat kiszórtuk.

Sok százezer forint vándorolt a fürdő­
helyeken összeszedett emlék-tárgyakért 
Ausztriába. Hiszen az anziksztól kezdve a 
bazár élelmes tulajdonosáig minden idegen.

Azok a krajcárok, amelyeket a magyar 
közönség ily módon az országból kivezető 
csatornákba szór, a mi népünket szegényítik.

Ki kell söpörni a bazárokból ezt a sok 
lomot s kizárólag magyar árunak helyet 
adni. A Tulipánkert-szövetség Védőegyesü­
let akciójának útjait egyengesse a nagy 
közönség. Ne hordjon haza cifra üveget, 
bécsi rongyot, osztrák nippet, hanem magyar 
népipari tárgyakat. Néhány rongyos mil­
liónk ezen a réven is megmarad.

A csendőrség szaporítása.
Közintézményeink egyik legsikerültebbje a 

csendőrség. Amióta nálunk Magyarországon szer­
vezték a osendőrséget, közbiztonságunk európai 
nivóra emelkedett. Egy csapásra kipusztultak a 
kapca betyárok, kik a régi pandúr világban 
gombamódra elszaporodtak és nem ritkán egész 
vidékeket tartottak rettegésben, izgalomban. Lehe­
tetlenné vált az olyan eset, amit egyszer a lenti- 
szombathelyi kanászok produkáltak, hogy a bűnös 
ellenálljon a fegyveres hatalomnak és kijelentse, 
hogy nem megy a szolgabiróelé, mert most egyebütt 
van elfoglalva. A csendőrség mintaszerű szervezete 
és szigorúan katonai fegyelme rövid idő alatt 
bámulatos eredményt tudott elérni. Ma már a 
legfélreesőbb pusztán vagy majorban is teljes 
biztonságban van az ember; a csendőrjárőrök 
pontos portyázása életet és vagyont óv meg a 
támadások ellen

A csendőrség körülbelül 20 év óta áll fönn 
és mert kitünően bevált, a belügyi kormány 
fejlesztését határozta el. Az év folyamán ugyanis 
610 főnyi legénységgel szaporítják. Ezek közül 
230 lovasitva lesz.

Ezen intézkedéssel 610 katonaviselt férfi kap 
biztos és tisztességes megélhetést s a kivándorlás 
s az idegenben való bizonytalan tapogatódzás 
helyett idehaza tehet hasznos szolgálatot a közjó 
javára. — A csendőrségnél teendő szolgálatokért 
olyan jó díjazást nyújt az állam, hogy abból 
nem csak hogy tisztességesen meg lehet élni, 
hanem rendes életmód s okszerű beosztás mellett 
félre is tehet a csendőr és családalapításra ia 
gondolhat.

*

MIT IGYUNK?
hogy egészségünket megóvjuk, mert
csakis a természetes szénsavas
ásványvíz erre a lcgbistosabb óvószer..
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És nehogy az lássék, mintha puszta feltevés­

ből imánk, számadatokkal kívánjuk állításunkat 
támogatni.

A csendőrök napi fiizetése és pedig hadaprdd 
tiszthelyettes és őrmester részére 3 K 29 f; az 
őrsvezetőé 2 K 20 f, (havi 66 K, illetve 68 K 
20 f,) a próbaosendőré 2 K 6 f. Tehát a ópő 
belépése napjától egy éven át 2 K 6 f >i 
zsoldban részesül; melyet havonkiut előre fizetni 
ki. A próbaév letelte után a napi zsold 2 K 20 f, a 
mi 18-ik szolgálati évig minden három évben 
úgynevezett szolgálati pótlékkal emelkedik. Ez 
a szolgálati pótlók az első 3 óv után napi 
30 f, hat év után jár ehhez napi 10 f (évi 36 
K 50 f), kilenc év után ismét napi 10 f, a 12 
év után napi 20 f, a 15-ik év után 10 f a a 
18 év után ismét 10 f. Ekkor már a pótdij napi 
90 fillérre (évi 327 K 50 fillérre) emelkedik. 
Ez a pótdíj a rendes fizetéssel egyenrangú s igy 
a nyugdíjba is beszámítják.

Mindezeket összevéve kitűnik, hogy a csendőr 
jó ruházaton és úri elszállásoláson kívül az első 
3 évben (a próbaidőt is beleértve) évi 751 K 
50 f, illetve mint csendőr 803 K tiszta fizetést 
kap. Ez apránkint azután emelkedik.

A ki jó magaviseletét és tehetséget tanúéit, 
járásőrmesterségig léphet elő, mely esetben tiszta 
fizetés gyanánt 1805 koronát kap. Emellett 
betegség esetén az állam gondoskodik kórházi 
ápoltatásáról; kik pedig szolgálatuk ideje alatt 
megnősülnek, azoknak a családtagjait is az állam 
gyógyittatja betegség esetén.

Van ezen kívül a csendőrnek bizonyos külső 
szolgálatoknál napi 80 f vezényeltetési pótdija; 
s különösen eredményes szolgálati ténykedésekért 
fényes erkölcsi és anyagi megjutalmazása.

Ha a csendőr szolgálatképtelenné válik, nyug­
dijat vagy végkielégítést kap ép úgy, mint a 
hivatalszolgák. — Nemcsak akkorra gondoskodik 
az állam, amikor szolgálatot tesz, hanem arra az 
időre is, amikor munkára képtelenné válik.

De van a csendőr szolgálatnak egy másik 
előnyös oldala is, ez az élelmezés. A élelmezés 
havonkint 27 koronába kerül s a mellett, hogy 
kiválóan tápláló, nagyon ^bőséges is. Ebből fede­
zik a mosást, a szakáosnó bőrét s a tisztogatás­
hoz szükséges cikkeket. A laktanya tisztántar­
tására és világítására szükséges költségeket a 
kincstár viseli, sőt ha az őrsön csak 3 csendőr 
marad, akkor a szakáosnó béréhez is havi 18 
koronával járul hozzá a kincstár. — Az élelmezést 
megkönnyíti a konyhakert évi termése, a mi 
minden laktanyához jár.

A csendőrség feladatát képezi, hogy a személy 
és vagyonbiztonságot megóvja, a békét s közren­
det föntartsa, a büntető törvények, rendeletek s 
szabályrendeletek megszegését, a bármi okból

Egyetlen út
Az alsó emeleten valaki zongorázni kezd. Ujjgyakor 

latot végez.
Rageot (dühösen kiugrik az ágyból): No tessék ! 

Még csak hét óra van s már kezdődik! és igy 
tart délig! Déltől aztán estig! Ezer bomba . . .

Az alsó emeleti zongora egyáltalában nem gondol 
arra, hogy abba hagyja, hanem folytatja a tempót: 20 
ütemet percenkint.

Rageot (lázasan öltözik): Mit tegyek ? Csak 
nem mehetek megint sétálni, mint egy hét óta 
minden reggel! Először is esik; aztán pedig 
nekem dolgoznom is kell . . .

A zongora tisztán felhallatszd ; meg lehet számlálni 
minden hangját: hatvan hangot ad percenkint.

Rageot (kétségbeesetten): Ha ez még sokáig 
igy lesz, megőrülök ! Fel kell hagynom a foglal­
kozásommal és más után látni. De ördög és pokol! 
ahoz nem volt szükségem a doktori diplomára, 

Trillák, futamok; a magas hangok chaotikus egyveleg­
ben zavarodnak össze a mély basszussal.

A háziúr azt mondja, hogy ez nem ok a 
rögtön kiköltözésre. Nekem pedig hót éves szer­
ződésem van! . . . Hét óv! (Ötlete támad s 
kalapot vesz.) Nem marad más hátra, mint 
fölkeresni ismeretlen kínzómat, aztán megegye­
zésre jutni vele!

Lemegy az első emeletre; becsöuget. A zongora 
hirtelen elhallgat. Egy szobaleány ajtót nyit és bevezeti 
Kageot-t a szalonba. Néhány pillanattal később belép 
egy negyven évesnek látszó kövér hölgy.

Rageot (egy pillantást vet a nyitva hagyott 
zongorára, amely o’yan, mint valami fenevad, 
amely rámereszti a fogsorát): Bátorkodtam 
asszonyomat, mint lakótárs fölkeresni s egy 
szívességre kérni . . .

A hölgy: Miről van szó, uram ?
Rageot: A következőkről . . . Van (fogcsikor­

gatva) szerencsém épen önök felett lakni s miután

»Zalamegye, Zalavármegyei Hírlap«

eredő veszélyeket s károkat lehetőleg megakadá­
lyozza, a megzavart békét és csendet helyreállítsa, 
az azok ellen vétőket kinyomozza és megfeuyités 
végett az illetékes bíróságnak vagy hatóságnak 
följelentse. — Szép éa nemes hivatás. És büsske 
lehet rá a csendőr, hogy polgártársai nyugalma 
és békéje fölött őrködhetik.

A csendőrségnek tervbe vett seaporitása foly- 
5 tár linden írni, olvasni tudó katonaviselt embert 

szív a vesznek fel osendőrsógi szolgálatra, ha 
ez iránt valamely osendőrőrsön személyesen jelent­
kezik. A kit fölvesznek, az szép és biztos jövő 
elé néz és esak magaviseletétől s szorgalmától 
függ, hogy magának olyan existentiát szerezzen, 
mely fényesnek nevezhető.

Senkit se rettentsen vissza az a sokat emlege­
tett vasfegyelem ; mert először az ördög se olyan 
fekete, mint a minőnek látszik, másodsorban a 
polgári életben is kötve van a tisztességes ember 
és éppen olyan, vagy talán még terhesebb kötelessé­
gek hárulnak rá, mint a minőket a fegyelem ir 
elő. Rendszerető, fegyelmet ismerő ember 
nem riad vissza ilyesmitől, pláne akkor, mikor 
jövő megélhetéséről van szó. A csendőrségnél is 
szabadnak érezheti magát a kötelességét híven 
éa odaadással teljesítő ember; s ott épp úgy 
megbecsülik, ha erre rászolgál, mint akár a polgári 
életben, sőt jobban, mert elöljárói a felebbvalói 
jóakaró támogatásában részesül.

K. 8.

A korcsma.
Több vármegye magáévá tette már azt a tervet, 

hogy a falusi korcsmák vasárnap bezárassanak. 
Legyen ott is munkaszünet, mint más üzletben. 
Legutóbb pedig olvassuk, hogy Veszprém vár­
megye néhány községe hozott olyan határozato­
kat, amelyek a korcsmák vasárnapi bezárását 
rendelik el.

A pénzügyi szempontok természetesen nem 
engedték, hogy a jó szándék valóra váljon. Az 
államnak szüksége van a nép erkölcsi és fizikai 
megrontása árán szerzett jövödelemre, tehát a 
korcsmákat, ahol spirituszt, bort és sört árulnak, 
nem lehet bezárni.

Pedig mesebeszéd az, hogy az állam bevételeit 
osökkentenó a korcsmák bezárása. Sől ha a 
munkásnak nem volna alkalma arra, hogy heti 
keresményét eligya, maradna arra is pénze, hogy 
néha napján egy üveg bort vegyen az ebédjéhez. 
A pálinka kazánok, rószegeskedő nyomorultak 
számát csökkentené az uj rend, a borfogyasztást 
azonban hovatovább emelné.

A falusi korcsmának ma egészen más a jellege, 
mint valaha volt. Régebben vasárnapi gyülekező 

mwhwbbhi bi «BHBanagH ssBBSB^mammammBmmmemasmamm 
én . . . nem épen túlságos kedvelője vagyok a 
... a zongorának . . . ennek a kedves zené­
nek . . . arra bátorkodnám kérni, ha egy kissé 
. . . ritkábban méltóztatnók abban az élvezetben 
részesíteni, hogy halljam . . .

A hölgy (mosolyogva): Én, uram ? én egyál­
talán nem játszom.

Rageot: Nem ?
A hölgy: Hanem a leányom, Elvira, aki a 

zenekonzervatoriumba készül . . .
Rageot (a halálraítélt mosolyával, aki előtt a 

guillotinet emlegetik): Aah ! Elvira kisasszony ! 
Nagyon kellemes ! . . . De nem gondolja madame, 
hogy a kisasszony egy kissé sokat játszik . . . 
(Könyörgőn.) Azt hiszem, ha napjában csak egy 
negyedórát . . .

A hölgy : Negyedórát!
Rageot: Nem bánom fél órát ... ha éppen 

meg kell lennie !
A hölgy (mosolyogva): Lehetetlen, uram . . . 

A tanár azt mondja, addig kell játszania, amíg 
az ujja beletörik.

Rageot (magában): Ah! bárcsak ... de 
mindjárt! (Fenn.) Bocsásson meg madame, ha 
azt mondom, de mile Elvira önmagát a konzer­
vatórium számára, engem pedig a tébolyda részére 
készít elő . . . Megértett, hogy ez igy nem lehet 
tovább !

A hölgy: De hát költözzék ki uram 1
Rageot: De a szerződésem, madame! Hét 

évre szól még!
A hölgy: A miénk pedig kilencre!
Rageot (a fejében gyilkosság és öngyilkosság 

gondolata kavarog): Kilenc! . . . (Indulatosan.) 
De asszonyom, csak nem gondol komolyan arra, 
hogy kilenc évig engem meggyötörjön ? Ha nyolc 
nap alatt nem költözik innen . . .
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és mulató hely volt, ahol as ifjúság tánooít, az 
öregek iddogáltak.

A falvak korcsmái, a faluvégi csárdák a magyar 
népnek kedves szórakozó helyei voltak. Vasárnap 
délután megtelt a leveles szín, vagy a nagy 
ívó szoba jókedvű néppel, a sarokban húzta a 
vályogvető cigány a talp alá valót s mig az 
öregek a hosszú asztalok mellett borozgattak, a 
fiatalság táncra kerekedett.

Megesett biz ott sokszor egy kis verekedés is, 
mert hát a magyar emberbe sok virtus szorult. 
De alapjában véve a falusi korcsma régebben 
mégsem volt olyan erkölosrontó hely, mint ma.

Ennek az okát talán részben abban is keres­
hetjük, hogy a pálinkaivás nem volt annyira 
elterjedve s hogy a gyermekek ki voltak zárva 
a korcsmából.

Manapság azonban a paraszt fiú még be sem 
tölti a tizenötödik esztendőt, már siet a felnőtt 
legények közé.

A falusi gyerekre olyan hatással van a korcsma, 
mint a műveltebb osztály ifjaira a kard. A 
legény kedés, krakélereskedés nyegle szokását oltja 
az ifjú lelkekbe; de míg a kard a becsületérzés 
leple alatt tereli rósz irányba a gyermekek lelki 
érzését, a korcsma minden izében megmételyezi 
a fiuk gondolkodását és rettenetes rendszeresség­
gel gyilkolja meg a fiatal lélek nemesebb haj­
lamait.

Egyes vidékeken nemcsak a nép lelkületét 
törpitette el a korcsma, hanem tönkre tette a 
magyar nép hagyományos erkölcsi szokásait és 
elsatnyitotta a testet is, amely évszázadokon 
keresztül mintakép volt.

Egyetlen európai népben sem volt úgy kifej­
lődve a munka megbecsülése, mint a magyar 
földművesben.

A legény munkásságáért szerette meg a leányt 
s a leány szorgalmáért becsülte meg a vőlegé­
nyét.

A szerelem s a házasság nem a vagyon után 
való sóvárgás posványában szövődött, hanem a 
két erős karral való szerzés volt érdemesítő.

Sohasem hazudta el a magyar legény az ő 
lelkének természetes vonzódását vagyoni vagy 
egyéb érdekek miatt, hanem lelke sugallatát 
követte s az érdekházasság ritkaság ssámba ment. 

Ma már ez sem igy van.
A korcsma más irányt adott a népéletnek. Az 

ittas legény, aki valamikor szégyenletében a kazal 
tövébe húzódott aludni, ma kényesen fitogtatja 
korhelységét. Ebben áll a gavallérsága.

A gyermekek a korcsma küszöbén tanyáznak; 
ellesik a virtust, szivarvégeket szednek s azok­
kal rontják szervezetüket. A korcsmában szövőd­
nek az érdekházasságok, az erkölcstelen viszonyok 
s a korcsmái mulatozás, az erkölcsi sülyedés, a

A hölgy: Uram, milyen tréfa!
Rageot: Viselem a költözködés minden költ­

ségeit !
A hölgy: Uram, ön sérteget.
Rageot: Tehát nem ? . . . Utolsó szava ez ? 

Jó! akkor bosszút állok ! . . . Holnaptól fogva 
tanulni fogok a nagydobon !

A hölgy (mosolyogva): Ezt megteheti, ha kedve 
tartja.

Rageot: És a vadászkürtön ! . . .
A hölgy: Szép hangszer. Kedvelem.
Rageot: Gyorstüzelő ágyúval fogom a tüzér­

séget tanulni!
A hölgy: Ezt is megteheti, bár nem hiszem, 

hogy ez a szerszám meg volna engedve a szer­
ződése szerint . . .

Rageot: Megszöktetem a szobalányát!
A hölgy : Inast, fogadok.
Rageot: Bezúzom az összes ablakot.
A hölgy : Újakat tétetek be az ön számlájára. 
Rageot: A kulcslyukon át osiklandó port hin­

tek a lakásukba!
A hölgy (mindig mosolyogva): Akkor egysze­

rűen . . . vakaródzni fogunk !
Rageot (kétségbeesetten): De hát nincs mód 

arra, hogy az az átkozott zongora elhallgasson ! 
Tanítsa a leányát másra; például varrni, festeni 
. . . épen zongora tanítónőnek kell lennie ! ?

A hölgy: Ehhez van kedve.
Rageot: Hah van eszmém! . . . Adja férj­

hez 1 . . .
A hölgy: Szívesen. Ézt megtenném. De ki 

venné el? Nincs hozománya.
Rageot! Hozomány? Kinek kell hozomány, 

ha olyan szép, kedves, fiatal, szende, jó nevelésű 
leányt kaphat feleségül?

A hölgy (bámulva): Látta a leányomat?
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testi degeneráció nyomorékjai ezerszámra kerül- | 
nek — a gyermekmenhelyekbe. A családi élet j 
felbomlik, a munkás egész családja nyomorog, | 
csakhogy részegséget vehessen magának a j 
korcsmázó férfi.

És a korcsma hatása nemzedékről nemzedékre | 
erősből, mert nem a szórakozás, hanem az 
erkölcstelenség helye az ivószoba s nem a 
mulatság, hanem korhelykedés, iszákosság és 
duhaj kodás vezeti oda éppen azokat, akik leg­
jobban rá vannak szorulva minden garasukra.

Hol vannak azok az idők, amikor a falusi 
parasztlegény olyan méltóságteljesen tudott 
mulatni, mintha mágnásnak született volna s 
mikor még az anyák nagy bűnnek tartották, ha 
u kiváncsi gyerek a korcsma körül ődöngött.

Jobb erkölcsökre, józan életre kell szoktatni 
a népet, hogy mulatsága is nemesebb legyen. 
Ennek pedig egyik hatalmas eszköze: a korcsmák 
vasárnapi bezárása.

A korcsmárosok valószínűleg tiltakoznának a 
bezárás ellon, de néhány év múlva bizonyosan 
belátnák, hogy rájuk nézve is jobb a 
vasárnapi munkaszünet, mert az üzleteket sokkal 
szolidabb alapra lehetne fektetni, mint ma, amikor 
akárhány falusi korcsmát néhány részeges lump 
és a vízzel hígított spiritusz tart fenn.

A községek nagyon jól tennék, ha mozgalmat 
indítanának a falusi korcsmák vasárnapi bezárása 
érdekében. Igaz, hogy egyelőre eredményt nem 
érnének el, mert a fiskális szempontok útját 
állnák a jóra való törekvésnek. De legalább fel 
lehetne ébreszteni a közvéleményt, amely ha 
egyszer valamit hangosan követel, azt keresztül 
is viszi.

XVI. működési évről szerkesztette dr Fodor Oszkár.
Á Dunántúli KöiWelési Egyesület évtinp. 

A lefolyt nagy nemzeti küzdelem éreztette 
hatását a társadalmi tevékenységen alapuló összes 
intézményekkel is. A harcok tüze megemésztette 
a társadalom minden érdeklődését annyira, hogy 
a D. K. E. is, a mely pedig fenáilása óta soha 
politikát nem folytatott, önkéntelenül is kitért a 
lefolyt közgyűlésben az akkori sivár és szomorú 
politikai helyzetre. Széli Kálmánnak a D. K. E. 
diszelnökének szózata, mely a közgyűlésen elhang­
zott, hatalmas viszhangra talált nemcsak a politikai 
körökben, hanem az egész országban. Amidőn 
a nemzet egész megsebzett leikével oly mohón 
várta a nemzeti harc diadalát, örömet és reményt 
kelt tt, mikor Széli Kálmán varázslatos szónoki

Rageot: Nem. Soha. De elképzelem, hogy 
milyen; én a lelkemmel látok . . . Igen férjhez 
adjuk; én segítségére leszek ebben! Szavamat 
adom ... itt a szávam, hogy férjhez adom.
. . . Szabad arcképemet látni?

A hölgy : Szívesen !
Megmutatja a leánya arcképét, amely olyan, mint 

azok az álarcok, amelyekkel a gyerekeket rémegetik.
Eageot: (ijedten) Teringettét.

Veszi a kalapját, felsiet a lakására, miközben Elvira 
kisasszony ismét a zongorához ül.

* **
Egy hónappal később.
Rageot rnegkisérlett mindent, szórta a pénzt az apró- 

hirdetésekért, az ügynökökért, — mindhiába! Kétségbe­
esésében nem maradt más hátra, mint hogy elvette a 
leányt ö maga . . . azon határozott kikötéssel és sz er- 
ződéssel, hogy soha sem ül zongorához.

Amikor a nászvendégek kivonultak a templomból, 
Rageot észreveszi, hogy az anyósának különös gondo­
latok tükröződnek az arcán.

Eageot: Mi történik ? Mi lelte önt ? Nincs 
megelégedve ? Remélem pedig nagyon boldog; 
mert nem csekélység volt az, férjhez adni a 
lányát! . . .

Az anyós: Kedves barátom, épen ez az, ami 
gondolkozóba ejt . . .

Eageot: Hogyan ? Miért ?
Az anyós: Mert most teljesen egyedül leszek
nagy lakásban . . . Képzelje csak el, milyen 

szomorú az! (Lesüti a szemeit.) És minthogy 
nem remélhetem, hogy engem férjhez adhat . . .

Eageot (rettenetes kacagással): Férjhez adni
• • ■ önt?!! Mit gondol, hol találhatnék ilyen 
oktondira ?

Az anyós: Amint mondtam, erre nem is 
számitok ... de mivel nagyon egyedül leszek
• . . és nem fogom ludni, hogyan töltsem el az 
időmet . . . Vallomást kell önnek tennem bará- 
tum . • . holnaptól fogva én tanulok majd 
zongorázni!

Léon Xanrof.

művészetével hirdette a magyar nemzet örökké­
való életét.

Mióta az ország közhangulata megnyugodott, a
D. K. E. a csendesebb időket felhasználta arra, hogy 
ébren tartsa a Dunántúl tizenegy vármegyéjében 
az érdeklődést azon kulturális feladatok iránt, 
melyeket megalapítása óta annyi lelkesedéssel 
és áldozatkészséggel szolgál.

Ezt a nemes munkát kedvező eredmény kísérte. 
A tagok száma örvendetesen meggyarapodott; már 
sikeres tevékenységet kifejtő két közművelődési 
fiókégyesület: a » Komáromra, gvei és városi köz- 
művelődési egyesület« továbi á a »Somogyvár­
megyei közművelődési egyesület« mellé már leg­
közelebb meg fog alakíttatni Baranya, Fehér, 
Győr, Sopron és Zala vármegyékben az a fórum, 
a mely segítségére lesz az egyesületnek és az 
államnak a nagy nemzeti fid adatok megoldásá­
ban és ezen újonnan megalakítandó apró várak­
nak lesz feladata a magyar hazának magyarrá 
tétele érdekében küzdeni és a fontos célok érdeké­
ben eredményeket kivívni.

A művelődés előmozdítását hathatósan szolgálta 
a lefolyt évben az a 73 nép és vándorkönyvtár, 
melyeket részben Darányi Ignácz földmivelésügyi 
miniszter adományából és Wlassics Gyulának, a 
Múzeumok és Könyvtárak Országos Tanácsa 
elnökének javaslatára folyósított államsegélyből, 
részben pedig a központi pénztár terhére létesített 
a választmány, de már a kisdedovodák számát 
nem sikerült a lefolyt évben gyarapítani, sőt 
Apponyi Albert gróf vallás és közoktatásügyi 
miniszter az egyesület terhein enyhítendő, állami 
kezelésbe vette át a tárnoki kisdedovodát, a mi 
által már a második óvodánk jutott az állam 
gondozó kezelése alá.

Az igazgató választmány a lefolyt évben serény 
tevékenységet fejtett ki és igyekezett az eszme 
iránt minél intesivebb érdeklődést felkelteni. 
Eésztvetfc a D. K. E. a lefolyt esztendő összes 
kulturális mozgalmaiban és munkássága az erő­
gyűjtés szempontjából is örvendetes eredmények­
kel járt, amennyiben az 1906 év során 27 alapitó, 
27 pártoló és 63 rendes taggal és egyéb ado­
mányokkal szaporodott.

Az egyesületi fiókok közül kettő vetette meg 
eddigelé működésének alapjait olyan szilárdan, 
hogy évről-évre mind nagyobb arányokban 
gyakorolja kulturális jótékonyságát és pedig a 
Komárommegvei és Városi Közművelődési Egyesü­
let és a Somogymegyei Közművelődési Egyesület. 
Közel másfél évtized óta szolgálja e két fiók 
egyesület azokat a nagy nemzeti eszméket, amelyek 
érdekében a D. K. E. a legnagyobb áldozat- 
készséggel és lelkesedéssel működik.

De a lefolyt esztenuő csendesebb időszakát 
felhasználta választmányunk arra is, hogy meg­
indítsa a Dunántúl azon vármegyéiben egy fiók 
vagy megyei választmány megalakításának mun­
kálatait, amelyekben eddigelé kulturális törek­
véseink számára megfelelő fórumot megalakítani 
nem volt módunkban. Az igazgatóság e törekvése 
nem is maradt meddő, mert megindult a tárgyalás 
Baranya vármegyében, Fehér vármegyében, Győr, 
Sopron és Zalavármegyékben.

Zalavármegyében gróf Batthyány Pál főispán 
áll ama mozgalomnak élére, amelynek célja 
a Zalában létesítendő fiók-választmánynak meg­
alakítása. E megyei fiók megszervezése érdekében 
már december hó 20-án értekezlet is volt Zala­
egerszegen, melyen gróf Batthyány Pál, a megye 
nagyérdemű főispánja és Ruzsicska Kálmán 
dr tanfelügyelő vállalkoztak a fiók megszervezé­
sére és a lokális igények szerinti alapszabály 
átdolgozására dr Ruzsicska Kálmán nyert meg­
bízatást. A D. K. E.-nek ezen megyei szervezete 
szintén már rövid időn belül meg fog alakíttatni.

A magyar irodalom terjesztését nép és vándor- 
könyvtárak felállítása által szolgálja legrégibb 
idő óta a D. K. E. és ma már 73 nép, vándor 
és gazdasági könyvtár fölött rendelkezik a D. 
K. E. és tevékenysége a nép művelődésének 
emelése érdekében egyre sikeresebb eredményű 
lesz. Ez évben 550 koronát fordított a D. K.
E. könyvtár kezelői jutalmakra.

A közoktatásügy aktiójában nagy arányú
támogatásban részesítette a D, K. E.-t Darányi 
Ignác földművelésügyi miniszter és Wlassics 
Gyula, mint a Múzeumok tanácsának elnöke 
gondoskodott arról, hogy az állam is segélyezze 
a D. K. E.-í, melynek hazafias törekvéseit a 
Dunántúl hivatott társadalma most mindinkább 
kezdi támogatni, megbecsülvén azt a fontos 
nemzeti munkát, amelynek Széli Kálmán, 
Pallavicini Ede őrgróf és Rákosi Jenő szabnak

irányt és melynek célja, hogy a D. K. E. a 
nemzeti kultúra eszméjéért minél szélesebb kör­
ben keltsen lelkesedést.

A D. K. E. mely idei közgyűlését a pécsi 
országos kiállítással kapcsolatban Széli Kálmán 
vezetése mellett június 2-án Pécsett fogja meg­
tartani, ez utón is kéri a társadalom áldozatkész 
támogatását. A tagok kötelezettségei a követ­
kezők : örökös tag * *2000 K alapítványt tesz, az 
alapitó tag 200 koronát fizet, a pártoló tag 5 
évre évi 20 K fizetésre kötelezi magát, rendes 
tag 10 évi kötelezettséget vállal évi 4 K tag­
díjjal. Tagdijak és adományok a »Magyar 
Leszámítoló és Pénzváltóba nk «-ha Budapest, 
Dorottya-utca 6. küldendők, a tagsági bejelenté­
sek a 1). K.E. titkári irodájához (Budapest, Akácta- 
utca 9.) intézendők.

H írek.
Bizottsági Ülések. A múlt héten több bizott­

sági ülés volt a vármegyeházán, a holnapi köz­
gyűlés elé kerülő tárgyak előkészitése céljából. 
Az állandó választmány, amelyen kevés bizott­
sági tag vett részt, letárgyalta az egész tárgy- 
sorozatot. A vasúti bizotság a Zalaegerszeg— 
zalalövői és a Pápa—sümegi vasút segélyezésének 
kérdésével foglalkozott. Ülést tartottak a tiszti 
és jegyzői nyugdíj egyesületek választmányai is.

Gyaszrovat. T heöl vári és gyomoréi Gyömörey 
János ukki földbirtokos meghalt e hó 4-én 73 
éves korában. A megboldogult köztiszteletben 
álló férfiú s vármegyénk közéletének tevékeny 
alakja volt. A szabadságharcot mint tüzér harcolta 
végig; később a huszároknál szolgált s mint 
őrnagy vonult nyugalomba. A zalagógánfai temető­
ben helyezték örök nyugalomra. — A család a 
következő gyászjelentést adta ki:

Ozv. Gyömörey Jánosné született Heymann 
Erzsébet úgy a maga, mint az összes rokon­
ság nevében fájdalomtól megtört szívvel jelenti 
férjének theölvári és gyomoréi Gyömörey János 
nyug. es. és kir. huszárőrnagy, 48-as tüzér tűz­
mester , földbirtokosnak, életének 73-ik, boldog 
házasságának 21-ik évében Ukkon 1907 évi 
május hó 4-én a halotti szentségek ájtatos fel­
vétele után történt elhunytál:. A boldogultunk 
hült tetemei f. évi május hó 6-án délután 4 
órakor fognak Ukkon beszenteltetni és a zala­
gógánfai sirkerthen örök nyugalomra helyeztetni. 
Ükkon 1907 május 4-én. Áldás és béke drága 
hamvaira! Ozv. Gyömörey Jánosné mint neje. 
Gyömörey Gáspár, Gyömörey Vince, Gyömörey 
Amália férj. özv. Külley Józsefné, Gyömörey 
Adél testvérei. Blaskovich Izabella férj. Gyömörey 
Vincéné, Pultz Matild özv. Gyömörey Antalné, 
Hahn Karolina özv. Gyömörey Edéné sógornői. 
Gyömörey Zsigmond, Gyömörey Sándor, Gyömörey 
György, Gyömörey Kata özv. Ajkayné, Gyömörey 
Anna Gróf Albert né, Gyömörey Mária, Gyömörey 
Antal, Gyömörey Amália férj. Roszmann Hugóné, 
Gyömörey István, Külley János, Gyömörey 
Imre, Gyömörey Adél, Gyömörey Rózsa unoka- 
öccsei, illetve húgai.

Czigány Imre nagylengyeli földbirtokos 86 
éves korában meghalt. Az elhunyt Zala vármegye 
egyik régi törzsökös családjából származott. A 
szabadságharc alatt a vidékebeli nemzetőröket ő 
vezette Jellasics hadai elé.

Csány ünnepélyek. Tegnap volt a Csány 
szoborbizottság által rendezett hangversenyek 
első napja. Lapunk zártakor gyülekezett a közön­
ség. A helyek legnagyobb része előre le volt 
foglalva. — A mai hangverseny még népesebb 
lesz. A vidéki közönség sok helyet lefoglalt. 
Programm után tánc lesz.

Kínevezas. A magy. kir. vallás és közoktatás- 
ügyi ministerium Posgay Hedvig oki. kisdedovó- 
nőt a csabrendeki állami kisdedovodához óvónőül 
kinevezte. — Az igazságügy minister Haimos 
Ignác Csáktornyái járásbirósági dijnokot írnokká 
nevezte ki.

A cukorrépatermelők szervezkedése. A sárvári 
cukorgyár körzetéhez tartozó gazdák május 5 
szervezkedő értekezletet tartottak Cxelldömöikön 
a városház nagytermében. A szervezkedés iránti 
mozgalmat a fehérvármegyei gazdasági egyesület 
indította meg. Az értekezleten részt vettek : gróf 
Esterházy László, a fehérvármegyei gazd. egyesület 
elnöke, Koller Pál igazgató, Ármos Jenő titkár, 
több fehérmegyei s Veszprém megyei gazda. A 
Zalavármegyei Gazdasági Egyesület részéről ott
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volt Sárközy Viktor titkár. Gróf Esterházy 
László ismertette az értekezlet célját. A gazdák 
védekezni akarnak a cukorgyárak túlkapásai 
ellen. A gyárak ugyanis a munkabér folytonos 
emelkedése dacára a répa árát mesterséges eszkö­
zökkel lenyomják s alacsony nívón tartják. A 
gazdák a változott viszonyoknak megfelelő ára­
kat akarnak elérni. Az értekezlet tehát kimondta, 
hogy a cukorrépatermelők szövetségét megala­
kítja és Székesfehérvárott központi irodát állít 
fel, amelyet egyelőre az ottani gazdasági egye­
sület vezet. A szervezőbizottság a gazdákat fel 
fogja szólítani egy nyilatkozat aláírására, amely­
ben azok a szövetség határozatainak magukat 
alávetik. Mihelyt az érdekeltség akkora lesz, 
hogy 4000 hold cukorrépa termelésre szánt 
terület le lesz kötve, megindítják az egyezkedést 
a gyárakkal. A szövetségbe lépő gazdáknak 
kötelezni kell magukat arra, hogy október előtt 
répatermelésre vonatkozólag szerződést nem 
kötnek.

Birtokparcellázás. Gróf Festetics Tasziló elha­
tározta, hegy kei urodalmát, az ollárit és vasvárit, 
valamint a hadászi ispánságot parcelláztatja és 
egyes kisgazdáknak eladja. Ezek az urodalmak 
a következő községek határában terülnek el: 
Ollár, Páli, Kisfalud, Tasziló, Ujmajor, Döbör- 
hegy, Szarvaskend, Mizdó, Katafa, Vaspör, 
Hadász, Vasvár, Szénáshely, Gerse, Góré, 
Péterfa, Felsőmihályfa és Kalocsa — Kozmafa. 
Már künn járt egy állami mérnök az ollári 
urodalomban, hogy a parcellázásra vonatkozó 
vázlatot elkészítse. Földet elsősorban kisgazdák 
8 részben középbirtokosok kaphatnak. Az urodal­
mak felosztása s eladása a íoldmivelésügyi minis- 
térim felügyelete mellett és támogatásával tör­
ténik. Az érdekelt községek bizalmi férfiainak 
közbenjöttével e tárgyban legközelebb a helyszí­
nén értekezletet tartanak, úgy hogy a parcellázás 
a legrövidebb idő alatt lebonyolítható lesz. Az 
eladási feltételek a Iegméltányosabbak.

A Balatoni Muzeum háza. A B. M. a kormány 
támogatásával gyűjteményeinek elhelyezésére 
díszes házat szándékozik építeni. A terveket Schádl 
János tanár készítette s azokat jóváhagyás végett 
már felterjesztették az országos felügyelőséghez. 
Remélhető, hogy a palota a közel jövőben meg­
épül.

Uj részvénytársaság. A Muraközi pezsgőgyár, 
amely a gyorsan elterjedt s általánosan kedvelt 
Animó pezsgőt gyártja, részvénytársasággá ala­
kul át. Az eddigi tulajdonosok 500 drb in­
ként 500 K névértékű részvényt bocsátana* 
amelyek már jegyezve vannak.

Gyümölcsészeti tanfolyam. A földmivelésügyi 
minister, a gyümölcstermelési ismeretek terjesz­
tésére az idén öt helyen, köztük Keszthelyen is 
gyakorlati előadásokatrendeztetett tanítók számára. 
Huszonhatan vettek ezen részt, a kik a kurzus 
végén megejtett gyakorlati vizsgát sikeresen 
kiállották.

Nyári mulatság. A zalaegerszegi állami polgári 
leányiskola, együttesen az áll. felső kereskedelmi 
iskolával, szegény tanulókat segítő egyesületeik 
céljaira 1907. évi junius hó 9-én a Kaszaházi 
kertben tavaszi mulatságot rendez. A belépés 
dija személyenkint 2 K, családjegy 2 K, tanuló- 
jegy 50 fillér.

Felvételek az 1907—1908. tanévre a honvéd- 
képző intézetekbe. A soproni honvéd főreálisko­
lában 50, a honvéd Ludovika-Akademiában pedig 
mintegy 53, részint teljesen díjmentes, részint 
féldijmentes államköltséges, illetőleg alapitványos ( 
és fizetéses hely fog az 1907—1908. iskolai év I 
kezdetén (a honvéd főreáliskolában szeptember i 
1-én, a honvéd Ludovika-Akademiában szeptem- i 
bér 21-én) közvetlenül a polgári nevelésből j 
belépő i íjakkal betöltetni. — A honvéd

főreáliskola II. és III. évfolyamába rendszerint 
felvételnek nincsen helye. — Megkívánt előis­
meretek : a) a honvéd főreáliskola I-ső évfolya­
mába való felvételre valamely teljes középiskola 
(gimnázium, reáliskola, polgári iskola IV-ik 
osztályának eredményes látogatása; b) a honvéd 
Ludovika-Akadémia I-ső évfolyamába való fel­
vételre, valamely teljes középiskola (gimnázium, 
reáliskola) YIILik osztályának eredményes láto­
gatása. Az államköltséges és fizetéses helyek 
elnyerését célzó folyamodványok folyó évi május 
hó 15-ig, a Magyarországon kívüli helyekről a 
honvédelmi miniszterhez érkező ily folyamod­
ványok pedig május hó 31-ig fogadtatnak el. 
Az alapitványos helyek elnyerését célzó folya­
modványok azon hatóságnak, személynek külden­
dők meg, a mely (a ki) az alapítványi helyet 
adományozhatja. Az irásbelileg és szóbelileg 
megejtendő felvételi vizsgák a soproni honvéd 
főreáliskolában augusztus 27—31-ig, a budapesti 
honvéd Ludovika-Akademián pedig szeptember 
16—20-ig tartatnak meg. A fölvételi vizsga 
magyar nyelven teendő le.

Új postahivatali beosztás. A íetenyei járáshoz 
tartozó Csehi község, Csehi malom, Budafa 
puszta és Peti bükk major folyó hó 11-e óta a 
felsőszemenyei postahivatal forgalmi köréből a 
szentadorjániba, a keszthelyi járáshoz tartozó 
Egregy község ugyanezen naptól kezdve a 
k arm ácsi postahivatal kézbesítő kerületéből az 
alsópáhoki postahivatal kézbesítő kerületébe 
osztatott be.

TŰZ. Ordöghenye község határában fekvő 
úgynevezett hosszuhegyháti szőlőhegyen múlt 
pénteken, e hó 10-én délben tűz ütött ki, mely 
alkalommal négy hajlék a bennük volt különféle 
tárgyakkal a tűz martalékává vált. Zeli Károly 
hegyi lakósnak a pincéje gyuladt ki, mely a 
száraz időjárás folytán pár perc alatt lángokban 
állott. Onnét csakhamar átcsapott Tót János 
zalaszentíváni lakósnak szomszédos hajlékára, 
innen pedig tovább terjedt Császár János alibán- \ 
fai és Cságoii Ferenc henyei lakós épületeire, a 
melyek szintén leégtek. Cságoii Ferencnél 34 
munkás dolgozott a szőlőben, ezek a tűz láttára 
az égő épületekhez rohantak és igyekeztek meg­
menteni a mit lehetett. Fáradozásukat siker 
koronázta, mert nem csak hogy az égő épületek­
ből mentettek meg sok ingóságot és állatokat, 
de a tűz továbbharapódzását is meggátolták. A 
kár nagy összegre rúg. Biztosítva egyik sem 
volt.

Nagy cirkusz Zalaegerszegen. Lipót K. cirkusza 
a múlt szerdán megkezdte előadásait, amelyeket 
sokan látogatnak. A cirkusz berendezése és 
muta». anyai nagyvárosi nívón állnak. A lovas 
mutatványok kiállják a versenyt a fővárosi cir­
kusszal. Értékes, jói idomított lovai vannak 
Lipótnak s a magas iskolalovaglás, valamint a 
zsoké számok rendkívül érdekesek. Szinte párat­
lan a maga nemében a zsoké négyes, amelyet 
eddig sehol sem láttunk. A négy zsoké — 
Könyöt testvérek — egy lovon mutatják be ügyes- 
güket. Egyik a másik után pattanik fel a lóra, 
amely vágtatva kering a porondon, négy álló 
embert hordozva a hátán. Ügyes bohócok, 
biciklisták és tornászok teszik változatossá a 
műsort. A zenekar sokkal jobb, mint a cirkuszok 
rezesbandái szoktak lenni. Az artisták legjava 
az igazgató családjából kerül ki. Hat felnőtt fia 
és ugyananyi leánya van; egyik ügyesebb a 
másiknál. A cirkusz a jövő csütörtökig marad 
Zalaegerszegen. — Hétfőn este a Könyöt testvé­
rek — a szenzációs zsóké négyes — jutalom­
játéka lesz.

Történelmi lovagjátók Pécsett. A pécsi orszá­
gos kiállítás nagy bizottsága Nemes Mihály és 
Margittal Tihamér festőművészeket megbízta, 
hogy júniusban Pécsett nagyszabású történelmi

lovagjátékot rendezzenek. A művészek elvállal­
ták a megbízást és elkészítették az ünnepség 
tervét, melynek alapjául hazánknak fénykorából 
vettek ki egy epizódot. Nagy Lajos király fényes 
kísérettel bevonul Pécs városába, ahol a városi 
tanács a papsággal és a szomszédos vármegyék 
küldöttségével hódol a királynak. Erre a pécsi 
egyetem alapításának szimbolikus aktusa követ­
kezik, mely után az iparos céhek és mezőgazdák 
nyújtják át ajándékaikat a nagy királynak. 
Ezt követi a fényes lovagi torna, melyet 40 
uriovas és 60 huszár fog eljátszani. A mintegy 
háromszáz szereplő a város és a vármegye elő­
kelőségeiből fog kitelni. A rendezésre a pécsi 
és a baranyamegyei főispánok elnöklésével 200 
tagú bizottság alakult. A lovagjáték a kiállítás­
sal szomszédos sporttelepen fog lefolyni ez év 
j’unius 22-én és 23-án. Az ünnepség jövedelmét 
jótékony célokra fordítják.

Talált régi pénz. Egy kaeorlaki ember, 
Balázs József a minap rétjén egy nagy arany­
pénzt talált. Megvizsgálták és kitűnt, hogy 
Venetiánus császár idejéből való. A pénz nagyon 
vásott ugyan, de azért meglehetősen olvasható 
az Írása. A nemzeti múzeumnak adta a szeren­
csés találó.

A hőség. Télből a nyárba ugrott a természet. 
Váratlanul köszöntött be a hőség. Kánikulai 
forróság uralkodik; a hőmérő 26 fokig is emel­
kedett. A nagy hőség szinte aggodalomra ad 
okot, mert esetleg kárára lehet a vetések fejlő­
désének. A városokban megnyíltak a kiránduló 
helyek, a kerteket kirakták a kávéházak elé, s 
a téli ruhák helyét felváltották a nyári toalettek. 
Még néhány nappal ezelőtt sártenger vett 
benőnket körül, ma pedig már fojtogatja a tüdőt 
a por.

Szülők figyelmébe ! A pápai állami [tanítóképző 
intézet I. osztályában a jövő 1907/8. tanévre 
14 teljesen ingyenes, 8 féldíjat fizető és 3 ösztön­
díjas hely jön üresedésbe. A kedvezményes helyek 
a közép- vagy polgári iskola IV. osztályát szép 
eredménnyel végzett tanulóknak fognak adomá­
ny oztatni. A f olyamond ványok beküldésének 
határideje május 31-ik napja.

Pármai Ibolya-szappan. E név alatt pár év
óta egy kitűnő mosdó-szappan van forgalomban. 
Ki ne szeretné az ibolya-illatot ? S ha e kedves 
és gyöngéd illattal ellátott szappanról még azt 
is tudjuk, hogy az arcbőrt finomítja, üdíti ugy- 
annyiira, hogy még a legérzékenyebb arcbőrüek 
is nagy eredménnyel használhatják s ha tudjuk 
azt, hogy hasonló finom minőségben ilyen árért 
külföldi szappant nem is lehet kapni, akkor 
méltán várhatjuk, hogy a közönség nem szánal­
mas pártolás céljából, hanem saját érdekében 
fogja használni e kiváló magyar gyártmányt. 
Egy darab ára 80 fillér, három darab 2 kor. 
20 fillér. Készítője Szabó Béla pipereszappan­
gyáros Miskolcon. Kapható Zalaegerszegen 1). 
Horváth Antal drogériájában és Kocsuba Emil 
gyógyszertárában.

Szerelmi tragédia. Hunyadi József ólai gaz­
dálkodó szolgája öngyilkosságának ügyében 
a rendőrség lefolytatta a vizsgálatot. Kiderült, 
hogy a szerencsétlen legény megkérte néhai Hegyi 
Sándor nevelt leányát, Bedő Terézt — tehát 
nem Hunyady cselédjét — ez azonban a hozzá 
nem illő kérőt visszautasitóttá. De hogy ez volt 
e az öngyilkosság oka, azt megállapítani nem 
lehetett, mert az öngyilkos levelet nem hagyott 
hátra. Ezzel lezárultak az Ólában szenzációssá 
vált öngyilkosság aktái.

A képviselőválasztók névjegyzéke. Az ország­
gyűlési képviselőválasztóknak 1908. évre érvé­
nyes névjegyzéke a városházán közszemlére van 
kitéve. Ott folyó hó 15-ig mindenki megtekint­
heti s a téves fölvétel, vagy kihagyás ellen 
föllebezést adhat be.

r.T; ír:

>9 Arany Bárány átellenében
g A legolcsóbb beszerzési forrás gazdasági, háztartási, betegápolási, gyógyszeranyagok, pipere- és §j

~ - illatszerekben ... :-----§§
A kitűnőnek bevált Gentry kávé-keverék kilója 3 korona 20 fillér. j
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Leesett a toronyból. Szokásuk a zalaegerszegi 
gyermekeknek, hogy felszöknek a plébánia 
templom tornyába s ott denevérekre vadásznak. | 
A toronyba való fölmenetel veszélyes, mert j 
egyik gerendáról a másikra kénytelenek kúszni j 
6 folytonos életveszély közben juthat csak el i 
egyik másik oda, ahol mint állítják, denevérek j 
szállásolnak. Hogy a toronyból való lej utas még I 
nagyobb veszedelemmel jár, mondani sem kell. ■ 
Mult vasárnap délelőtt Kalovics József napszá- 
mosnak hasonnevű 12 éves fia is fölmászott a 
toronvba, de nem juthatott nagyon magasra, 
mert a gerendáról lecsúszott és olyan szerencsét­
lenül esett le, hogy egyik lábát ketté törte és 
a feje is behasadt. A súlyosan sérült fiút nagy 
üggyel—bajjal lehozták a toronyból és kiszállí­
tották a köz kórházba, ahol élet—halál közt lebeg.

Agyonütötte a gerenda. Gróf Széchenyi Béla 
koronaőr pölöskei urodaimához tartozó Barnak 
pusztán nagyobb építkezés folyik. Az építésnél 
segédkezett Tóth János gulyás is. Egy régi 
cselédház lebontása alkalmával egv súlyos gerenda 
oly szerencsétlenül zuhant le, hogy a gulyást 
agyonütötte. Tóth János özvegyet és öt árvát 
hagyott maga után.

Kuruzslók. Szencsár Antalné édeskuti asszony 
valami újsághirdetés nyomán egy gyomorhaj 
elleni szert hozatott magának. A szert alig hasz­
nálta, amikor a szeme elkezdett fájni s az asszony 
megvakult. Megállapították, hogy a szer mérges 
volt s ez okozta az asszony megvakulását. — 
Egy másik szerencsétlen nő lábfájásban szenve­
dett. Vincellér rokona azt kommendálta, hogy 
kössön rá szénkéncges ruhát s tartsa lábát mele­
gen. A beteg a sütőkemence mellett kötözte a 
lábát. Egy szikra a szénkéneggel telt üvegbe 
pattant, amitől az felrobbant s az asszonyt 
összeégette.

Bizony, bizony az a hőség.
Ha az emberek az elmúlt nyáron tőlem kér­

dezték, hogy különösen a mezei munkáknál, az 
őket kínzó szomjúság ellen mitévők legyenek, 
akkor én azt ajánlottam nekik, — amit ezennel 
minden olvasómnak ajánlani fogok. — Ok azt 
kipróbálták és ezen jó tanácsomat megköszönték, 
és én úgy hiszem, hogy ezen soraim sok olvasója, 
ha csak szellemben is ugyanazt fogja tenni, ha 
erről egy próba által személyesen meggyőződik.

Vegyen, — ugv mondtam az emberekhez, 1 
liter vizet, hagyja ezt egy teli kanál, körülbelül 
15—20 gramm Franck-kávé pótlékkal, ami 
felesége konyháján bizonyára meglesz, 5 percig 
jól felforralni, azután a főzetet állítsa félre és 
hagyja kihűlni, (Ízlés szerint egy kevés cukrot 
is tehet hozzá) azután palackban, vagy kulacs­
ban vigye magával a mezőre. — Legjobban tenné, 
ha a palackot azután egy árnyékos helyen a 
földbe ásná, — mivel az ital akkor hüs friss 
marad.

Ha aztán szomjas, akkor igyék ezen Franok- 
főzetből egy jó nagy kortyot és csodálkozni fog, 
hogy szomjúsága milyen hosszú időre csillapítva 
marad.

ül »Franck« tehát nemcsak a legjobb kavé- 
pótlék, mert hiszen ilyennek általánosan el van 
ismerve, — hanem a legjobb szomjcsillapitó is.

Korszakalkodó találmány. A szabadalmi hiva­
talban egy uj találmány van bejelentve, mely 
szakkörökben igen nagy feltűnést fog kelteni. A 
feltaláló, egy szegény ördög, hiába keresett pénz­
forrást a modell elkészíttetéséhez és szabadal­
maztatásához, mindenütt elutasították, úgy, hogy 
már kénytelen volt azzal a gondolattal foglal­
kozni, hogy semmire sem viheti] találmányával. 
Azonban egy szerencsés véletlen segítségéül jött. 
Török A. és Társa bankházában Budapesten 
vásárolt egy osztálysorsj egyet, melyre nagy 
nyeremény jutott. Miután találmányát most már 
kivitelre elkészítette, a feltaláló azon a helyes 
utón halad, melyen rövid idő alatt nagy vagyonra 
tehet szert.

Gyomorbajokat és minden oly bajt, mely erje­
déssel van egybekötve, leggyorsabban és legbiz­
tosabban a teljesen ártalmatlan »Sirolin-Roche« 
gyógyítja, mely a bükkfakátrány rág elismert 
gyógyhatásait tartalmazza annak kellemetlen ize 
nélkül. Méregtelen, nem izgat és jóizü. A gyógy­
szertárakban kapható.

A Dr. Richter-féie Liniment. Caps. comp. 
(Horgony- Pain-Expeller) igazi, népszerű házi szerré 
lett, mely számos családban már több mint 37 
év óta mindig készletben van. Hátfájás, csipő- 
fáj dalom, fejfájás, köszvény, csuznál stb.-nél a 
Horgoay-Li ni menttel való bedörzsölések mindig 
fájdalomcsillapító hatást idéztek elő ; sőt járvány- 
kórnál, minő: a kolera és hányóhasfolyás, az 
altestnek Horgony-Linimenttel való bedörzsöiése 
mindig igen jónak bizonyult. Ezen kitűnő házi 
szer jó eredménnyel alkalmaztatott hedörzsölés- 
képpen az influenza ellen is és üvegekben :á 80 
fillér, 1 kor. 40 f. és 2 korona a legtöbb gyógy­
szertárban kapható; de bevásárlás alkalmával 
tessék határozottan : Richter-fóF II >rgony-Lm’- 
mentet (Horgony-Puin-Expeilert) kérni, valamint 
a »Horgony« védjegyre és a Richter cégjegy­
zésre figyelni és csak eredeti ü- eget
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Á divat.
— A Divat Újságból. —

A divatnak a kedvtelését, hogy a legrégibb 
dolgokat újabb és tetszetősebb alakban mutassa 
be, nemcsak a ruhán, de a kalapnál is alkal­
mazzák. Nem is oly régentéről, a második császár­
ság idejéből veszik a mintát. A szoknya is, a 
kalap is harangalaku. A francia hölgyek, amint 
megjelent a forma, rögtön elfogadták, de nálunk 
kissé haboztak véle. Igaz, hogy a széles harang- 
forma kicsit merésznek látszik, de különösen a 
puha fonásul ügyes kézzel bármely fejforma 
után lehet igazítani. A kalap nem mindig harang­
alaku, csak egyik felén, a másik fele a karimát 
kitöltő hajra fekszik. Ez a forma elől keskenyebb, j 
hátul szélesebb karimáju s igy oldalról nézve a 
fej nem a legszebb alakú. Ezért egyrészt a kalapot 
a hajhoz és viszont a hajat a kalaphoz kell ] 
alkalmazni. A harangformán kívül a három- : 
szögletü, az angol és bécsi formát viselik. Disz ] 
a tüli, sifon és mindenek előtt sok virág, ezek j 
közt az első sorban a rózsa. A kalapok henger . 
nélkül készülnek és csak könnyedén vannak a j 
hajra téve, sokszor kissé ferdén vagy hátrafelé | 
csúsztatva.

A nyári szövetek között gyönyörű szép mintá- t 
kát láthatunk. A gyapjú muszlin a legszebb ; 
színekben, borvörös, lila és zöldben is Épp igy ] 
festik már a célszerű bászt, vagy azsurselymet, i 
a japán és santungselymet. A voil és alpakka 
is nagyon divatos. A selyemfényű gázszövetek 
(marquiselle) atlasezerü csikókkal készülnek. 
Jobban mint valaha, divatos lesz a csipkés és 
betétes batisztruha. A nyári blúzok sima batiszt- 
bói készülnek, pazarul díszítve, betét, medaillon, 
csipke s laposhimzéssel. Az övét már nem tolják 
elől oly mélyre le, csak egész kereken, hátul 
kissé fölemelkedve. A osipkeszövetek nagyon 

; kedveltek, ezek közül az aprómintás, úgy evezett 
I habi-írisz áll első helyen, belefoglalt horgolt 
I rozettákkal és nagymintás csipkefigurákkal.

*
A Divat Újság minden hónapban kétszer jelenik meg; 

Előfizetési ára nagyon olcsó: negyedévre postán való 
szétküldéssel, két korona húsz fillér. Előfizetni legcél­
szerűbben a kiadóhivatalba intézett postautalványon 
lehet. A Divat Újság kiadóhivatala Budapesten, VIII. 
Bökk Szilárd-utca 4. számú házában van.

Felelős szerkesztő: dr. Csák Károly.
Laptulajdonosok: dr Csák Károly és Udvardy Icmác.

-.......... * ---------------------- ---------------------------------------------

Acetylen világítás.
Egy teljes, alig huszitáit, modern

acetylen berendezés,
mely áll: egy kitűnő szerkezetű önműködő 
készülék 57 csillár és égető testekből,
jutányos áron eladó. — Alkalmas egy
nagyobb vendéglősnek vagy földbirtokos­
nak.

Ezen világítási berendezés csakis azért 
eladó, mert a vi’lám világit ást előnyös fel­
tételek mellett bevezeti m.

Venni szándékozó az árra nézve bármi­
kor hozzám fordulhat, de célszerű, hogy 
a berendezést személyesen megtekintse, 
hogy az illető meggyőződést szerezzen 
magának a készülék kifogástalan működé­
séről és arról, hogy ezen szegedi Molnár 
Márton-féle találmánynál a veszély és 
robbanás teljesen ki van zárva.

A kávéház és két köri helyiségben az 
égő testeket helyén hagyom, hogy a vevő 
láthassa annak gyönyörű égését.

Ha a vevő oly időben jönne, midőn 
otthon nem vagyok, Juhász Lajos elek­
trotechnikus lesz szives mindent bemutatni, 
aki házamban az acetylen világítást beren­
dezte ; vele lehetne megbeszélni a további 
teendőket, ki hajlandó bárhol felelősségére 
ezen berendezést felállítani.

Kummer Gyula
cukrász és kávés.

FF^plvpmäEH
Damast - Lilli ¥ 1 J I § I vámmentesen. Minta 
Eolinne - postafordultával.

Megrendelések bármely nyelven intézendök :
a„ Seidenfabrikt. Hennenberg in Zürich.

emzeti Cirkusz
Zalaegerszegen.

Vasárnap — május 12-én — délután 4 
órakor nagy előadás a vidéki közönség 

részére. — Ünnepi elite programra.
WtT Csak a legjobb mutatványok. 

Vasárnap este 8 órakor
10NSTRE ELŐADÁS.

Minden eddig bemutatottat felülmúl.
Hétfőn hölgy díszelőadás.

Szünet alatt a világ legkisebb 
lova, 72 cm magas, ti éves, Jáva szi­
getről való — 20 fillér belépő díj mellett 
megtekinthető. — Gyermekeknek 10 fillér.
Műsorszámok közti szünetek alatt a közön­
séget bohóczok és Augusztok mulattatják.
Jegyek előre válthatók Vidor Lipótnál 

Zalaegerszegen, Kazinczy-tér.
Pénztárnyítás a cirkuszban egy órával az 

előadás megkezdése előtt.
Kitűnő buffett a cirkuszban.

sóskúti
(Vasmegye.)

FORRÁS természetes alkalikus carbon-natron hazai gyógy ásvánvviz.
Leghirnevesebb orvos-professoraink szenzációs gyógyeredményeket érnek el vele 
minden hurutos gége-, epe-, vese-, hólyag- és májbetegségeknél. A legakutabb 

gyomorbajoknal is biztos eredménnyel használható.
es és speciális részér piréps ellen, gf Kaplato minUen jobl) fi

Kapható Zalaegerszegen: Gyarmati Vilmos cégnél.



8 »Zslamegye, Zalavármegyei Hírlap < 1907 május 12.

M I
1 Eladó füszerüzlet §
2 Egy nagyobb vidéki községben, ^
5 ahol évenként három országos vásár 5 
• van, egy kis |

füszerüzlet 5
azonnal átadó. Kevés befektetés ^ 
szükséges. Napi bevétel 50—60 K.

-r- Az üzlet magános házban van; a J 
J lakás két szobából, konyhából, J 
J folyosóból áll, amelyhez tágas udvar Jy 
J és nagy kert tartozik. Őf
J Bővebb felvilágosítást ad ^
5 BÖLCSFŐLDY JÁNOS

^ Zalaegerszegen. ^

Értesítés!
Van szerencsénk a n. é. közönség becses 

tudomására hozni, hogy az alábbi árukat, 
a nyersanyagok stb. folytonos drágulása 
miatt a továbbiakig, a következő árban 
állapítottuk meg:
Tortaszelet, Indianer és desserlsütemény 12 f.
Mandola sütemény 12 >
Mignon 8 » |
Vajas tészta és Linzer sütemény 10 >
A teasütemény kilója 4 K.
Piskóta drbja 2, illetve 4 f, kilója 4 » j
Fagylalt és Parfalt sima formában literje 3 » j

» egy szeiet 20 f.
» két szelet 30 > i
> három szelet 10 > ;

Egy adag jegeskávé vagy creme 44 » ;

kiváló tisztelettel
Kummer Gyula

cukrász.

Tanuló kerestetik.
Anhalczer M. Ödön zalaeger­

szegi (Wlassics-utca) kereskedé­
sében egy tanuló felvétetik.

' Déli Jég és Viszontbiztosító- 
Társaság

9F magyarországi osztálya ^

Budapest, Váezi-utca 20. sz.,
az „Adria“ bizt.-társ. házában.

Teljesen befizetett alaptőke 3,000.000 korona. 
Tartalékok — — — 6,918.370 »
Ezen, a cs. ée kir. szab. „Adriai biztosító
társulat“ védnöksége alatt megalakult tár­
saság biztosit különféle terményeket jégkár 
ellen legkedvezőbb feltételek és a legjutá- 
nyosabb dijak mellett.

Biztosítási ajánlatokat elfogadnak és fel­
világosításokat készséggel adnak az „Adriai 
biztosító-társulat“ összes vezér-, fő- és 

kerületi ügynökei.

Főügynökség Zalaegerszegen:
Gráner Lipót és fia Rosenthal Gyula

titkár.

Ü7U
*32.V?3

Idős és ifjú
embereknek Vert

M

1
ajánlatos dr Müllernek több bőví- 
tett kiadásban megjelent, a meg- 

P| zavart ideg és nemi rendszerről, |§§ 
valamint ennek radikális gyógymód- 
járói írt művét okulásul elolvasni.

SÍS 1 K 20 fillérnek bélyegjegyek-
ben való beküldése ellen borítékban {5£3

OT 1 ..11'
55553

SÉ me
Curt Rőber, Braunschweig. ||

fémHszlihó kivonaf

Schmidt Viktor
cukrász.

BIZTOS

«mit írcay
SEC

Üdítő friss] Szakemberek

ZAMAT 1 ELÍSMíRÉSÍ.

Hastümasws

FRMCZ1A 
MÓDSZER.

Remek

illat.

Kiváló 

apró erówcY.

Kast íimmál 
ISmiOSATO 

BOROK.

SMÄTfcti 
SZERŰ

szőiősm:

Szakszerű I jgn'mi&ím
KEZELÉS. 1 GOMaCZÁL

Hirdetmény.
Az andráshidai r. kath. hit­

község a

templom és tetőzete javításával
felmerülő és mintegy 4000 ko­
ronába kerülő összes ipari mun­
kára nyilvános árlejtést hirdet.

Árlejtés helyéül Andráshidán 
az iskola épület, napjául 1907
május 20-ának d. u. 1j23 éráját 
kitűzi, hova áriejteni szándéko­
zók ezennel meghivatnak.

Andráshida, 1907 május 5.
Hitközség nevében:

Dömötör Károly sk.,
i

# %

$ Szives tudomásul! %
m
& Tavaszi bevásárlási utamból haza 
^ térve tisztelettel értesítem a t. érdek- 2 
^ lődő közönséget, hogy remek ujdon- 2? 
^ ságokat hoztam

I női és gyermekkalapokban % 

I napernyőiben, divatos I 
I kesztyű, nyakkendő stb. $
^ cikkekben. ^
^ Kérem a n. é. közönséget ujdon- ^ 
^ ságaim szives megtekintésére. ^

I özv. Breszler Mórné j
|| divatáruházában és cipőraktárában ^
4 Zalaegerszegen, Kazinczy-tér, 4
^ Horváth Miklós-féle ház. ^

^ Nagy választék úri, női és gyermek- ^
% cipőkben. &
% é

XXVI-ik magyar királyi

jótékonycélu államsorsjáték.
8n sorsjáték remélhető tiszta jövedelme közhasznú és jótékony célokra fog fordíttatni. 

i./o.n sorsjátéknak 11969 nyereménye 365.000 korona összegben készpénzben.

Főnyeremény 150.000 korona,
továbbá:

1 főnyeremény

Kapható minden elsőrangú 
vendéglőben és kávéházban. I

Nyavalyatörés I j
Ki nyavfllyatörés, görcs és más ideges állapotban j 
szenved, kérjen iratot, ingyen és bérmentve !
kapható a szabd, hattyú gyógyszertár által 

Majna Frankfurt.

1
1

— 20.000 korona.
— 10.000 >
— 5.000 >
— 2.000 >

10 nyeremény á 1000 korona.
150 > > — — 100 »
300 > » — — 50 >

1500 > » — — 20 >
10000 > » — — 10 >

5 nyeremény ;1 — -

Húzás visszavonhatatlanul 1307 évi junius hó 20-án.
Egy sorsjegy ára négy korona.

Sorsjegyek kaphatók a magy. kir. lottójövedéki igazgatóságnál Budapesten (Vámpalota), valamennyi posta-, 
adó-, vám- és sóhivatalnál, az összes vasúti állomásokon s a legtöbb dohány tőzsdében és váltóüzletben

M. Kir. Lottójövedéki Igazgatóság.

«Í2BEEÍLI5S
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Legnagyobb nye­
remény esetleg 
600.000 márka.

Szerencse
értesítés.

A nyeremé­
nyekért az ál­
lam szavatol.

Meghívó a Hamburg város szavatossága alatt 
álló nagy pénzsorsjátékban való részvételre,
amelyben

9 millió 338.092 márkát
feltétlenül kisorsolnak.

Ezen előnyös pénz-sorsjáték főnyereményei 
a következők : A lehető legnagyobb nyeremény 
a legszerencsésebb esetben 600.000 márka.

1 jut. il

1 ” ”

1 ” »

t n n

1 
1 
1

ny.

300.000 Mk. 
200.000 „

„ 60.000 „
„ 50.000 „
* 45.000 „
„ 35.000 „
„ 40.000 „
„ 30.000 „
á 100.000 „
„ 60.000 „
.. 50.000 „

1 ny. it 40.000 Mk.
1
7
1

11
36

103
161
543
577
171

yy n
n n
n 
n
n n 
n n 
n n 

n
n n
» n

30.000 
20.000 

„ 15.000 
„ 10.000 

5000 
3000 
2000 
1000 
300 
200

Ezen sorsjátéknak, amely 7 osztályból áll, 
97.000 sorsjegye van 46.935 nyereménnyel 
és 8 jutalommal, úgy hogy majdnem minden 
második sorsjegynek nyernie kell.

Az első osztály lehető legnagyobb nyere­
ménye legszerencsésebb esetben 50.000 M, 
amely a második osztályban 55.000, a har­
madikban 60.000, a negyedikben 65.000, az 
ötödikben 70.000, a hatodikban 80.000, és a 
7-ikben 600.000 márkára emelkedik.

Az első osztályia, amelynek húzása hiva­
talosan van kitűzve :

egy egész eredeti sorsjegy csak 7 Mk. 
egy fél eredeti sorsjegy 3 Mk. 50. 
egy negyed eredeti sorsjegy 1 Mk. 75 pf.

A következő osztályok betétei, valamint a 
ny< reményjegyzék a hivatalos, állami címerrel 
ellátott sorsolási tervezetben láthatók, amelyet 
kívánatra bárkinek díjtalanul megküldök.

Minden résztvevő külön megkeresés nélkül 
is azonnal a húzás után megkapja a hivatalos 
sorsolási jegyzéket.

_ Á nyeremények kiűzetését és szétküldését
egyenesen az érdekeltek címére én eszközlöm,
azonnal és a legszigorúbb titoktartás mellett.

Megrendeléseket postautalványon vagy 
utánvétel mellett kérek.
Tessék ajánlatokkal a közelgő húzás
miatt azonnal, de legkésőbb

f. évi május 19-ikéig
bizalommal

Heckscher Sámuel senr.
hamburgi bankházához fordulni.

n

Görcs csillapító 
szélhajtó

Hódony-
csöppök

1844 óta használatban levő étvágy- 
gerjesztő, emésztést elősegítő 

háziszer.
: = Egy üveg ára 1 K. --------

Két üvegnél kevesebb (2 K 50 f 
utánvét mellett) postán nem kül­

detik.
Beszerezhető:

Bittner Gyula gyógyszertárában
Gloggnitz (Alsó-Ausztria).

GY6M6RBETEGEKNEK,
akik meghűlés, gyomortulterhelés, élvezhetlen, nehezen emészthető, tulhideg vagv meleg ele­
delek, vagy szabálytalan életmód folytán gyomorbajban, gyomorkatharusban, 
gyomorfájdalomban, nehéz emésztésben vagy elnyálkásodásban 
szenvednek, a rég kipróbált jó hatású emésztési és vértisztitó szert ajánljuk, mely az

Ullrich Hubert-féle
~ növény bor. — —

Kitűnő gyógyerejünek talált növényekből jó borral vegyítve készül. Erősiti az ember gyo­
morszerveit anélkül, hogy gyomorhajtó szer lenne. Eltávolítja a véredények zavarait, tisztítja a 
vért minden romlott, betegséget előidéző anyagoktól és hathatósan működik az egészséges vér­
képződésre.

Ezen bornak kellő időben való használata mellett minden jelenség, főfájás fel­
böfögés, gyomorégés, melyek idült gyomorbajoknál leggyakrabban előfordulnak, már a kez­
detleges használatnál megszűnnek.

Szorulás, kólikafájdalmak, szívverés, álmatlanság ezen növénybor használata mellett 
gyorsan megszűnik.

Halvány, aszott kinézés, vérhiány a legtöbb esetben a hiányos vérképzésnek és máj­
betegségnek a következményei, a melyeket legbiztosabban gyógyít ez a növény bor, mely 
fokozza az étvágyat, elősegíti az emésztést, javítja a vérképződést s a betegnek uj erőt 
szerez, amit számos elismerő és köszönő irat igazol.

A növény bor üvegenként 3 és 4 koronáért kapható a gyógyszertárakban Zalaeger­
szegen. továbbá Zalaszentgróth, Vasvár, Körmend, Nova, Pacsa, Keszthely, Sümeg, János- 
háza, Devecser, Kiscell, Muraszombat, Bellatincz, Marcali, Tapolca, Nagykanizsa, Letenye, 
Csáktornya, Perlak, Szombathely, Csabrendek, Sárvár, Németujvár, Szentgothárd, Óriszent- 
péter, Alsólendva, Muraszerdahely, Komárom, Nemesvid, Pápa. Nádasd, Vaspör, Szőcz, 
Baksa, Bak, Pölöske, Zalaszentlászló, Boba, Középbisztricze, Píncze, Páka, Újudvar, Nagy- 
rada, Csákány, Simontornya, Tapsony, Kéthely, Nyirád, Ajka gyógyszertáraiban, illetve fü- 
szerkereskedéseiben, valamint minden nagyobb és kisebb helyen Magyarországban és az 
egész Osztrák-Magyar Monarchiában a gyógyszertárakban.

Utánzatoktól óvakodni kell
és csak

Ullrich Hubert-félenőv. bor «g
kérendő.

A zalaegerszegi gyógyszertámk 3 vagy több palack növény bort eredeti áron szállítanak az
ország bármely részébe.

'■' 'í.’Hfi S*.tf

KÜLÖNÖS FIGYELEMBE!
Ä rendkívül kedvelt alacsony számok

\számtól 300 számig
kizárólag a mi gynjtödénkben kaphatók. 
Ugyancsak a születési éveket 

tartalmazó számok
j$01 számtól >|9QQ számig.

A fenti számok rendkívül nagy 
keresletnek örvendenek, ennél­
fogva kérjük mielőbbi becses 
--------- megrendelését. ---------

B0GDÄNY S. fővárosi sorsjegyiroda^Q 
részvény-társaság.

Budapest IV,, Károly-körutp.

Postai szétk

Telefon 88-16.

Az I. osztályú sorsjegyek árai:
78 sorsjegy KI.50 
V* » »3.-

v ", ;:•••■-

Va sorsjegy K 6.
7i > > 12. •■**■/> tgM

szétküldés utánvéttel, vagy a pénz előzetes beküldése után.
$

Emeli az étvágyat és a twtsőlyt, ctegnüö* 
teli a köhögést, Váladékot, é|jeU feladást

Tüdőbetegségek, burátok, szamár­
köhögés, skrofulozis. Influenza
elten számtalan tanáréáortoeá&a* naponta ajánfvaB

Mbítbogy fcf&tetea «ánzatofcaf te ktoátóafc. kérjeö ttHtSate» 
„Boöfc#“ értsd«** moma&ojág*

#. BeffmeaD-lvs Boche
IhiMwaartrt ■ 'I■ .......■ ■ um ...... . ' iiswíi

„Roehe“
teeptetei orvosi rtftéWetre e gyögysztrfStté» 

bee. — Ara űvsgeakta* 4.— korona,

Z"



8 ►Zalamegye, Zalayármegyei Hírlap < 1907f május 12.

Vendéglő megnyitás.
Van szerencsém a n. é. közön- 

i ség becses tudomására hozni, hogy 
a Tompa- és Eötvös-utcában levő
Páslek Lajos-fóle

vendéglőt
átvettem s azt
május 4-én megnyitottam.

Minden időben jó magyaros 
konyhát, jó hegyi borokat és napon­
ként frissen csapolt sört szolgá­
lok ki.

Abonenseket elfogadok.
A n. é. közönség pártfogását 

kérve maradok
kiváló tisztelettel

Tivolt Gyula

fealj
E||
teli

Goddam!
Végre egy gyorsan és 
biztosan ható tyúkszem-

szer.

COOK & JOHNSON
amerikai szabadalmazott

tyúkszem-gyűrűi
1 darab 20 fillér, 6 darab 1 korona, postán 

20 fillér portó.
Kapható a birodalom minden gyógyszertárában, vala­

mint orvosszer-drojérlákban stb.

w«^Q5| gyógyfürdő Vasvármegyében 
* wOw Glaubersótartalmu szénsavdus vas­

források. Természetes szénsavas (acél) és vasas valamint 
vasláp — (moor) fürdők. — A tarcsal vasláp — mely a 
Franzesbadihoz hasonló — dr Hankó tanár a tudományos 
akadémia tagjának vegyelemzése szerint Magyarországon 
a legjobb sőt a világhírű Marienbadlt (Is jóval felülmúlja 
úgy vastartalomban, mint szerves alkatrészekben. — Újon­
nan épült modern hldegvlzgyógylntézet férfi és női osztállyal. 
— Kényelmesen berendezett olcsó lakások, véndéglőkben 
ízletes és páratlanul olcsó étkezés, uj kávéház, tej csarnok, 
villanyvilágítás, térzene, szép kirándulások, kellemes 
hűvös éghajlat, gyógyszertár. — Állandó fürdőorvosok : 
dr Barta Kornél v. tanársegéd és dr Glück Gyula a viz- 
gyógyintézet vezetője. — A női szervek bántalmai, sápkór, 
vérszegénység, ideges bántalmak, szívbajok, csuzos (reumás) 
megbetegedések, továbbá légzési-, emésztési-, és vizelet! 
szervek bajai ellen kiváló orvosi tekintélyek ajánlják.
Évad május 19-től szeptember végéig.
Elő- és utósaisonban tetemesen olcsóbb áraK. — Tarosai 
Károly forrás igen kedvelt borviz és hurutos bántalmak- 
n ál kiváló hatású. — Lakás- és ásványvíz megrendelések 
a fürdöigazgatósághoz intézendök. Kívánatra prospectus. 
Vasúti állomás, posta és távírda helyben. — Budapestről 
és Győrből „Tarcsa-fürdő" fdllratu közvetlen I. és II. 
osztályú kocsik közlekednek naponta oda és vissza.

eddig eredménytelenül játszott az osztály-
sorsjátékon --------------------- —
még egyáltalában nem kísérelte meg abban 
szerencséjét —

tényleg főnyereményhez akar jutni 
pontos és előzékeny kiszolgálásban akar 
részesülni, az forduljon bizalomteljesen a leg­

nagyobb szerencsegyüjtődéhez

GAEDICKE bankházához
Az I. osztály húzása már május hó 23. és 25-én.

Ezen húzásokhoz ajánlunk:
Egész Fél Negyed Nyolcad sorsjegyet
I2-— 6"— 3.— 1-50 koronáért.

A pénz beküldéséhez szükséges befizetési lapok ingyen és bérmentve.

GAEDICKE
bankház

BUDAPEST, IV., Kossuth Lajos-utca 11.

D. Horváth Győző
vas-, fűszer- és deszkakereskedése Zalaegerszegen.

<y»>
<®9c®
<<$»
-®>
i®><®f
<®>
<®>

Ajánlja rendezett raktárát, szolid és pontos kiszolgálás mellett.
r <®>

GAZDASÁGHOZ ruővasak, ekerészek, láncok, gazdasági összes szerszámok, kisebb 
:---------- —----- gépek, vetőmagvak. .......■ :.. i. . • . .--r <®'' r <®>HÁZTARTÁSHOZ konyhaedények, Sülingeni acél áruk, fűszerek, kitűnő theák, ^

——...... ....  .. ___ rumok. :::■ . » =---*■■■! - ■■  ..... ■  ... ■ - - <j®>

ÉPÍTKEZÉSHEZ karínthiai deszkák, lécek, épületfák,
— - ■ ■ fazsindely, vízhatlan cementek, menyezet-
nád, elszigetelő és tetőkátránylemezek, karbolineum, kátrány, berakó 
é® kész takaréktüzhelyek, kályhák, épület vasa lások, ösz- 
szes festék, kence, lag és olajak.

«®>

~i—tnrr i ~wm

VADÁSZATI CIKKEK: töltények, 

hüvelyek, forgópisztolyok, vadászfegy­
verek stb.

iillllllílSIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIÍIIIII

mnimim

<®>
<®>
<®>
<®>
0®»)

<<•».
<®>
<®>
«•>>

<<•>
<®>
f®)
<®>
<<Sl>i
<®>
<®>
<®>(<•>>
<®>
<®>m####siiiiÉ

Vi K12.-
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„Sorsjegyeink Zalaegerszegen kaphatók <iY AKMÁOVTLMOSmálT
»íj
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^yógyitáeAra a leghatásosabb készítmény a KRIEGRESS-féle

I TOKAJI CHÍNA VASBOR
Rendkívül kellemes izü, erősít, tisztítja a vért.

lb

tligoruen szsbctt érakon szállítja Magyarország e nemben ;

TODOBilOSOEHAKI
ét mindenkinek, aki tőbös, raksdt, 

páratlan szolgálatot tesz a

»ifKtiüb'ÍV Aj TíLA ijyégyszerész,ipyk 
dapest, VII, Küi'ä Kerepesi nt 24.||ä*Me...
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JA kim RÁKÓCZI 6Y0K0RK£SEilÜj||
t ; tf, egyedüli készítője.
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3RAUSWET7ERJÁNOS kronométer 5
órás

SalágMéis üiaii*siaMőZS2orp y

SZEGEDED.
Árjegyzék 2000 képpel Ingyen és bérmentve.

Miníaüvegat S koronáért ktjld 0 $
APOSTOL-GYÓGYSZERTÁR g

BUDAPEST, JÓZSEF XŐHUT 64.

I d äf 81 fb í l"F 8 I E
£ ?■(.• 8 $ W $ * 8 I g g
ÜÍjSrH'Jr-C‘jíss&u£LsSjé^s-• .-asús-TZb: '-ns&töi

“.^Ä- ‘V\^N $1'$ = ^gutf.rasxamtSh lawer»?s
í? mTIj ifTTT ?íí #;*’ M f ! S I 8 isi A világot ‘

bámulatba ejti a
§P, I

n fs-M I A;
fi fe

ppjlaway»: 33BBHÉ
elleniért legolcsóbb, legszolidabb

1 FÉRFI- és GYERMEK-ruha áruháza
Budapest, IV., Központi Városház. (Károly-körut). j
-|Tir.Tli.«»*-1B| IIIL—IWII I II I :tAi£írTr4^J»i^v-JWS^ató#CXíflSraF»?MBWlE5M0S,SPÍ5>«Sfi^Jí[^^£?5SnS€^.--5‘"^ -^p;

fi ár^Aaeiu ^rfzaaaiaűSaBBWgAd«aaMHBFqwfcaBe»^i»kX«6acag."jfltgtar “*

^'Melyik vendéglőben étkezik Budapesten i

SCMULLcR FERENCZ
^ újonnan berendezett elsőrangú éttermeiben 
Budapest, VI., Andréssy-ut 30.
mert ott jó magyar konyha, valódi tiszta borok és

pontos kiszolgálás van

Ttfia—tunrw^^Y,^ jrr -^saoe
Szeplő, m&jfoit, pattanás, miteszer, rinccok 

eltűnnek az arcáról a valódi 
angol

FÉLE
esépitőazerrel 

való be kenés áltat
Bfy üvege ára 2 koron*. 

OferkMsappan 1 K, púder 1*20 U.
BALASSA KORNÉL

rógép,
gyégvazerési Bpest, Aiidrá$sy-dt 47. ^

Kleárólaeos elárusítók«

FARACIÓ TESTVÉRE
Budapest. V, Arany Jáncs-a. 8. 

Kérjen mindenki prospektust!

fc&ZBäM&tii'-JZm

Ul**» 

(000.00°)

BÄ BraiRJUCRÉflin
legjobb axer kiütések, ótvar, ráncok, 
feldörzsölt és kipállott bőr gyógyítására.

Egyedüli készítő:
EEOOJOyiü M, gyógysz. 2ÁGRÁ

5 doboz ára bérm. @ K 20 f., 10 doboz 3 K SQ f.

áimiiái

-ffil£ részv. társasági | 
megóvó- integet« j|| 
az első és legr.aijyobb g ?

Budapest. Óolcu 42. 44 IUT 'z‘ ■<**«•*»»*»»-1| 
iát házL 45, 46. és Uj-otca 43. & (•*.:§

Katzer szőrmeárúi az egész vllágoa el vannt'« h0 terjedve és elsőrangúak.— ....................K
„ZsornaV-féle

NEFELEJTS ^Y-
nyakkendő,

kitűnő

ar
részvénytársaság

bon*!«-. £&*-, sativösäs-iriotOTfcl és 
hónain í-r-komobiljai szakkörökben elis­
mert legjobbak az összes gy ártmányok kezőU.

v é3 Tsa
ISnilepcs-t, VL, TerSe-köirat 41,

ProspaSo.uEi ingyoa.

uSi: GELLÉST

TOJÁS
készítmény magya

r^SEWS

telte «Argéje helyett
hMoóiaRtt e totée 6t r&téMéL

MAOY MEGTAKARÍTÁS.
Ktghald mieden roazerütlethen 
és drogerfébae ——— Készíti i

>D»

STROBENTZ TESTVEREK. R. f.
BUDAPEST.ve8y6ewtt 0Jfér**

L ~ i 1II mm II mii im in in~>wiTi

Szállodás ; Simon Pál ^
Budapest, VI.,Váczi-körut 23.sz.
100 szoba 2 20 K-lól feljebb, kiszolgális- 
sal és villanyvilágítással együtt Fürdők, 
elegáns kávéház, étterem. VÚlwnos vasúti" 

^megállóhely az ófc;r.3 J.ly^uidvarok és3

^liiUlUIUlUIUlUllllUllliUlUiUiUlUllilUlUllllUlUllilUiUlUIUlUIUlllilllUlUlUli

KALMÁR JÓZSEF

mükertészeíében
Zalaegerszegen, Telek-utca

kapható magastörzsü rózsafa 
50 válogatott fajban, darabja 
70—80 fillér, 100 drb 60 K; 
bokor és fató rózsa darabja 
40 fillér. Úgyszintén kaphatók 
mindenféle cserepes és virág­

palánták.
Kert- és udvarrendezést jutá­

nyos ár mellett elfogadok.

3472/907 szám.

Hirdetmény.

*
».*Arv.yai3e-, . #4.‘uF.í **j
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Védjegy: „Horgony:íí

HinráA Liniment. Capsici cg
a Horgony-Pain-Expeller

pótléka y .
egy régiónk bizonyult háziszer, mely már tö 
mint 37 óv óta legjobb fájdalomcsillapító szernek 
bizonyult köszvénynél, csúznál és meghiüeseknel, 
............m bedörzsöléskóppen használva.

Figyelmeztetés. Silány hamisítványok miatt 
bevásárláskor óvatosak legyünk és csak olyan üve­
get fogadjunk el, mely a „Horgony“ védjegy gye 
es a Richter czégjegyzéssel ellátott dobozba van 
csomagolva. Ára üveg ekben K—.80, K 1.40 és K 2.— 
és úgyszólván minden gyógyszertárban kapható. — 
Főraktár: Török József gyógyszerésznél, Budapest
DL Richter gyógyszertára az „ftrany oroszlánhoz“,
™” Prágában, Elisabethstrasse 5 neu. ^ 

Mindennapi szétküldés.
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3 Boczföld község telekkönyve birtokszabályozás következtében az 1869 évi 
3 2579 számú szabályrendelethez képest átalakittatik és ezzel egyidejűleg mmd- 
3 azon ingatlanokra nézve, a melyekre az 1886 XXIX. és 1889 XXXMII. és

az 1891 XVI. tcikkek a tényleges birtokos tulajdonjogának bejegyzését rendelik,
3 1892 XXIX. te. szabályozott eljárás a telekkönyvi bejegyzések helyesbítésé­
ig vei kapcsolatosan foganatosittatik. . .
5 E célból az átalakítási elő munkálat hitelesítése és a helyszíni eljárás a
3 nevezett községben 1907 évi május hó 22-én fog kezdődni. 
iS Ennélfogva felbivatnak:
3 1. az összes érdekeltek, bogy a hitelesítési tárgyasáson személyesen vagy
3 meghatalmazott által jelenjenek meg és az uj tkvi tervezet ellen netalán! észre- 
iS vételeiket annál bizonyosabban adják elő, mert a régi telekkönyv vég eges 
15 átalakítása után a téves átvezetésből eredő kifogásokat jóhiszemű harmadi 
3 személyek irányában többé nem érvényesíthetik.
3 2. Mindazok akik valamely ingatlanhoz tulajdonjogot tartanak, de telek-
3 könyvi bekebelezésre alkalmas okirataik nincsenek, hogy az átírásra az 188b 
zs XXIX. te. 15. 18, 1889 XXXVIII. 5. 6. 7. 9. §-ai értelmében szükséges 
iS adatokat megszerezni iparkodjanak és azokkal igényeiket^ a kiküldött e ott 
rs igazolják, avagy oda hassanak, hogy az átruházó tkvi tulajdonos az átruházás 
zS létrejöttét a kiküldött előtt szóval ismerje el és a tulajdonjog bekebelezésere 
3 engedélyét nyilvánítsa, mert különben jogaikat ezen az utón nem érvényesít­
ői hetik és a bélyeg illeték kedvezményétől is elesnek,
3 3 azok, kiknek javára tényleg már megszűnt követelésre vonatkozó vagy
3 megszűnt egyéb jog van nyilvánkönyvileg bejegyezve, úgyszintén az ilyen 
3 bejegyzésekkel terhelt ingatlanok tulajdonosai, hogy a bejegyzett jognak torlé- 
32 sét kérelmezzék, illetve hogy törlési engedély nyilvánítása végett a hkü tíou 
3 előtt jelenjenek meg, mert ellen esetben a bélyegmentesség kedvezményétől elesnek.
3 A zalaegerszegi kir. törvényszék mint tkvi hatóság, 1907 évi április hó 
^ 15 napján.
2 RlltiCh, kir. tszéki biró.
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Kovács üzlet.

üto
ke
ü?a555SS

ÍP
SS
5V25SS
Í>/V
utó

f|
um

Ifiew

Van szerencsém a t. közön­
ig ség tudomására hozni, hogy
gg május hó 1-én Zalaegerszegen,
2á Rákóczi-utca 9. szám alatt

kovács műhelyt
nyitok.

Több nagy városban szer­
zett tapasztalataim s iparom 
hosszabb időn keresztül való 
gyakorlása képesítenek arra, 
hogy a legmesszebb menő igé­
nyeket is kielégíthetem. 

Elvállalom a legfinomabb 
f® kocsimunkát s a legkényesebb 

patkoiásokat, valamint a rósz 
§U patkolás miatt elromlott lábak 
|$ helyreigazítását.
Eu| A patkolási tanfolyamot az 

állatorvosi akadémián végez­
te tem.

Szives pártfogást kér
HORVATH JÓZSEF

kovács mester.
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Ez A Keret Szűk
ahhoz, hogy a Hoppá angol teint regulator 
meseszerü szépítő hatását ecsetelhessük, de ez 

fölösleges is, minek szaporítani a szót,

H tények beszélnek h

Q vegyenek a t. hölgyek 2 kor. 50 fillérért Hoppát 0 
s az szeplő, máj folt, bőrvörösség, miteaser, pör-

Psenés, pattanás és más arctisztátlanság csodá- O 
latos eltűnése minden szónál szebben bizo- 
nyitja, hogy a Hoppá minden mást feleslegessé q 

P te8z> egymaga pótol krémet, szappant, poudert. * 
Puhítja, iljítja, üdíti, finomítja és fehéríti az _ 

arcot, kezeket, nyakat, vállat. A

HOPPÁ aDgolfStár?ulator HOPPÁUi 1A Kaiser Vilmos és Tsanurrii
drogériája

Győr, Baross-nt 1. Kaplató gyógyszertáram! és drogeriáöan.

1
1

I
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86

keresünk vételre Zala 
és szomszédos megyékben. B 

Ajánlatok „Vállalat“ jelige % 
alatt továbbíttanak a kiadó- § 
hivatalban.

■ I

örök!TÖRÖK szerencséje
Felülmúlhatatlan %BS/lTSí
30 millió koronánál több nyereményt
fizettünk ki nagyrabecsült vevőinknek; ezek között a két
legnagyobb nyereményt és pedig:

kétszer a $T% koronás
nagy jutalmat, a XW>- w ' a főnyereményt,

a legnagyobb 4* %J O O koronás főnyereményt,
továbbá 6 á í 00.000. 3 á 90.000. 3 á 80.000, 3 á 70.000, 4 á 60.000. 
több 50.000, 40-000, 30.000, 25.000, 20.000, 15.000 és ezeken kívül 
számtalan 10.000- 5.000, 3.000, 2.000, 1.000, 500 koronás egyéb nyereményt.

y Ennélfogva ajánljuk, hogy a legközelebb kezdődő a világ legesélydusabb 
osztalysorsját okában vegyen részt és rendeljen nálunk egy szerencsesorsjegyet. 

A most kezdődő 20-ik uj magyar osztálysorsjátékban
125*000 sorsjegyre 62*500 pénznyeremény jut

16 millió 457.00 korona hatalmas ÖSS2eget soraolnak k,
1.0 O 0.0 O O korona.

es összesen

Legnagyobb nye­
remény esetleg

továbbá 1 jutalom 800 009. 1 nyeremény 400.000. 1 ä 200 000 2 ä 100 000 2 \«n2 áo80,0„0L2 a 70-000A 2 * 60.000. 1 a 50.000, 8 £WMo! 8™30 000 6 

<i 25.000, 9 a 20.000, 13 ä 15.000, 44 á 10.000 korona és még sok egyéb nyeremény.

A hét melyik iiHpjjB, bír Önre nézve különös jelentőséggel ? 
Rendeljen nálunk oly sorsjegyszámot, mely azon nap mellé van jegyezve, 
amelyen különös eseményeknek volt részese

Szerda
83902

Vasárnap
100923

Csütörtök
58241

Péntek

Kedd
10968425985

Szombat
44156

Az I. osztályú sorsjegyek tervszerű árai:
7s eredeti sorsjegy frt —.75, vagy K 1.50; 7., --------  sorsjegy frt 1.50, vagy 3 korona.f » .. „ 3-—, ti „6 —; Vi „ „ „6.—, „12 „
A sorsjegyeket utánvéttel vagy az összeg előzetes beküldése ellenében küld­
jük. Hivatalos tervezet díjtalanul. Megrendeléseket eredeti sorsjegyekre kérünk 
azonnal de legkésőbb

folyó évi május hő 23-ig
hozzánk bizalommal beküldeni, miután szerencse-sorsjegyeink igen keresettek 
és gyorsan elfogynak.

mm . Ep m gm %
Sm TäsärfP S&Snm, sUl w jgf gümmM

I
Sürgönyeim : 

Törökék Budapest. Sürgönyeim : 
Törökék Budapest.

mt

Bankház R.-T. BUDAPESTEN. ................. .
Hazánk legnagyobb osztálysorsjátéic-üzíete.

Főárudánk osztálysorsjátók-üzleteí:
Központ: Szervita-tér 3/a. T. fiók: Václ-körut 4/a.

saját palotánkban.
II. fiók: Teréz-körut 46/a. III. fiók: Muzeum-körút ll/a<

-£-#v .-^«\MK.vS^fél6SD -.•&> *-y*»v A-Vtf -. «A,. • -„.yiV/z j.:

tyg>>

WElNBERöER HERMÁN és FIA jégvermeiből
N-aponként házhoz szállítva.

Megrendeliiető az egész idényre, vagy havonként, vagy esetről 
————  esetre is. —— ------------

Megrendeléseket felvesz a eég irodája: Zalaegerszeg, Varmegyeház-tér, Weisz Ede-féle ház

Nyomatott Unger Antal könyvnyomdájában Zalaegerszegen.


